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[Mpunoxenue 2

kK MP 2.4.0//0-20
PDopmMa OLEHOYHOIO JIHCTA
JaTta npoBeeHus ITPOBEPKH:
HWuunuatuBHas rpyIna, NpoBOAUBIIAs IIPOBEPKY:
Bonpoc | Ma/mer
1 VMeeTcst Jin B OpraHu3alid MeHIo? ¥

A) na, Ui BCEX BO3PAaCTHBIX TPYNN U PEXHMOB (QYHKIMOHHPOBAHHSA
OpraHM3alKu

V4

bB) na, Ho 6€3 yuera BO3pacTHBIX IPYIII

B) mer

2 BhIBelIeHO JIM HKIHYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMIICHHS pofuTeNneii 1 ferelt ?
A) na V
b) Het
3 BBIBEIICHO JIM €)XeJHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIsi O3HAKOMJICHHS POIMTENEH U NeTeH
MecTe ?
A) na v
b) Her
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOpPHI 6mmoa?
A) na, 1o BceM JIHAM v
b) HeT, IMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHBIC JIHH
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHEBIe 0JIF0/1a ¥ IPOYKTHI
A) na, 1o BceM IHAM v
B) HeT, nMeroTCs MOBTOPHI B CMEXKHEIE THH
6. | CoOTBETCTBYET NI PErIAMEHTHPOBAHHOE IUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB MHIIH
pexuMy GYHKIIMOHUPOBAHHS OpraHu3aluu?
A) na v
b) ver
7. | EcTh W B Opram3anuy NpuKas o CO3JIaHUM U NOPsi/IKe paboThl OpaKepaxHOH KOMHCCHH?
A) na ; v
bB) mer )
8 OT BCeX JI¥ NIaPTHH IPHTOTOBJICHHBIX O1F0] CHUMaeTCs Gpakepax?
A) na v
b) Her
9 Brisgsismich i (GakThl He JOMycKa K peayn3alyy O/Io ¥ MPOAYKTOB II0 Pe3yabTaTaM
paboThI GpakepaKHON KOMUCCHH (3a IIEpHOJ HE MeHee Mecsna)?
A) HeT vV
b) na
10 | Co3naHbl 1M YCIOBHS 1l OPraHU3alMy THTAHUS JIeTel ¢ yueToM 0COOeHHOCTeH
310pOBbs (CaxapHblii [uabeT, MHIIEBbIE AILIEPTHH)?
A) na ' Vv
B) et
11 | INpoBoauTes 11 y6opKa NOMELICHH#H MOCIE KA I0ro NpHeMa UK ?
A) na . vV
B) et ' '
12 | KauecTBeHHO i mpoBe/ieHa y6opka MOMELIEH H I IpHeMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) na | V




14

b) mer l

13

Oﬁmpyxmaanncs JIU B IOMEIICHUAX IS IPUEMa ITHUIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHEI H CIIEABI

HUX XHU3HEAEATEIHbHOCTH?

A) HET

v

b) na

14

Co3aHbl JIH YCITOBHS I COOJIIOACHUS 1ETHMU TIPaBWJI JINYHOH TUTHEHBI?

A) na

b) ner

15

BhisBrismch 1 3aMedaHus K COOIIOAEHHIO J€THMH PABHJI JIHYHON THIHEHb!?

A) HeT

vV

b) na

16

BRISIBISUTMCE /U IPH CPaBHEHHH PEATH3YeMOr0 MEHIO C YTBEPK/ICHHBIM MEHIO (haKThl

HCKJIIOYEHHUS OTACNBHBIX OO U3 MEHIO ?

A) HeT

v

b) na

17

Hmenn v dakTh! BeL1aun JeTsM OCTHIBIIEH MUy ?

A) Het

v

b) na
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